

Очередная победа творческих студентов СФУ!

28 ноября в северной столице состоялся финал Межрегиональной лиги Международного союза КВН «Балтика». В финале приняло участие 7 команд из Санкт-Петербурга, Кондопоги, Пятигорска и Красноярска. Наш город представляла команда из Сибирского федерального университета «Мишкі».

В результате упорнейшей борьбы победа по праву досталась нашим студентам! Ура!!! «Мишкі» — чемпионы «Балтики»!



Теперь ребят ждёт поездка на Кубок чемпионов МС КВН, где они предстанут перед профессиональным взором бессменного Президента клуба Александра Васильевича Маслякова. Пожелаем им удачи!

Центр студенческой культуры, 29 ноября 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/7017>